

Звіт за результатами моніторингового візиту до Сумської області

Виїзд здійснено у рамках проекту МОМ: «Покращення наявності та доступності послуг для осіб, постраждалих від торгівлі людьми, особливо дітей, в Україні».

Монітори: головні спеціалісти Відділу моніторингу прав дитини та сім'ї Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Кукса Т.А. та Шевченко Н.В.

Заклад: Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей м. Шостка, Сумська область

Дата проведення моніторингу: 04.10.2018

Адреса: вул. Марата, 34, м. Шостка, Сумська область

Загальна інформація про установу:

Центр заснований у 2013 році (наказ служби у справах дітей від 21.01.2013 № 03-ОД) через реорганізацію з притулку для дітей служби у справах дітей (розпорядження Сумської обласної державної адміністрації від 29.12.2005 № 653) в Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей. Проектна потужність закладу становить 50 дітей.

На момент перевірки у закладі перебувало 48 дітей. Із них: одна дитина має статус сироти, 6 дітей – позбавлених батьківського піклування, 41 дитина перебуває на обліку як такі, що опинились у складних життєвих обставинах.

Право дітей на освіту закладом забезпечено.

Діти шкільного віку відвідують загальноосвітній заклад відповідно до укладеного договору.

Зі слів дітей, у разі потреби вихователі допомагають їм у освоєнні шкільної програми та підготовці домашніх завдань.

Діти дошкільного віку навчальний заклад не відвідують, оскільки у Центрі працює 7 вихователів та 4 помічники вихователя, які забезпечують одержання дітьми дошкільної освіти на належному рівні.

Також у закладі працює 3 психологи, є окремий кабінет для проведення індивідуальних або групових занять з дітьми.

Право дітей на належні умови проживання дотримано.

У кімнатах, де відпочивають вихованці, чисто, меблі (ліжка, шафи, тумбочки, матраци, ковдри, постільна білизна) наявні та у задовільному стані. У кімнатах мешкають від 3 до 8 осіб. Ліжка одноповерхові, розташовані окремо одне від одного. За твердженням керівництва, постільна білизна змінюється раз на тиждень.

У туалетних кімнатах забезпечено право дітей на приватність, унітази та душові розміщені в окремих блочних приміщеннях, які окремо зачиняються.

Кожен вихованець має засоби особистої гігієни (зубні щітки в підписаних стаканчиках, мило у мильницях, рушники, туалетний папір тощо). Доступ дітей молодшої групи до зубної пасти обмежений та видається дітям медичною сестрою. Гігієнічні процедури проходять за присутності помічника вихователя,